
 

 

          KARVIAN KUNTATIEDOTE   1/2026 
 

TIEDOTE 2/4 JULKAISU 18.5 

(materiaali 6.5 mennessä) 
 

TIEDOTE 3/4 JULKAISU 31.8 

(materiaali 20.8 mennessä) 
 

TIEDOTE 4/4 JULKAISU 23.11 

(materiaali 12.11 mennessä) 

 

TEKNINEN LAUTAKUNTA 
 

YKSITYISTEIDEN KUNNOSSAPITOAVUSTUKSET  

Yksityistieavustukset ovat haettavissa vuoden 2025 kunnossapidon osalta. Hakemus tulee tehdä 

ensisijaisesti sähköisesti tai toissijaisesti paperilomakkeella 15.4.2026 mennessä. Määräajan 

jälkeen palautetut hakemukset käsitellään, mutta avustuksesta leikataan 25%. Avustushakemuksia 

ei käsitellä sen jälkeen, kun tekninen lautakunta on päättänyt avustettavista yksityisteistä. 

 

Sähköinen lomake on täytettävissä kunnan nettisivulla: 

https://karvia.fi/palveleva-karvia/asuminen/tekniset-palvelut/ 

 

TUULI- JA AURINKOVOIMA YLEISÖTILAISUUDET 
 
Elements Suomi Haitinkangas - tuuli- ja aurinkovoimapuiston osayleiskaavan yleisötilaisuudet. 

 

Karvian kunnan ja Parkanon kaupungin yhteiset yleisötilaisuudet YVA ohjelmasta ja 

kaavaluonnoksesta pidetään Karviassa Karviasalissa, Tyyni Tuulion katu 12: 

• YVA-selostuksen yleisötilaisuus 18.3.2026. Tilaisuus alkaa kahvituksella klo 17.00. 

• Osayleiskaavaluonnosten yleisötilaisuus 22.4.2026. Tilaisuus alkaa kahvituksella klo 17.00. 

 

Lämpimästi tervetuloa. 

 

SUNET – VALOVOIMAISTA VALOKUITUA KARVIAAN 
 

• Tiedotustilausuus koskien alueen valokuitusaatavuutta ma 16.3.2026 klo 18:00 

Karviasalissa. 

Sunet rakentaa ja ylläpitää valokuituverkkoa, joka tarjoaa vakaan, häiriöttömän ja tulevaisuuden 

tarpeisiin riittävän nettiyhteyden. Valokuidussa tieto kulkee valon nopeudella, eikä yhteys 

heikkene sääolosuhteiden, etäisyyksien tai ruuhka-aikojen vuoksi. 

 

Uusia valokuituliittymiä saatavilla 

Sunetin verkon alueella on saatavilla uusia valokuituliittymiä. Liittymä varmistaa toimintavarman 

netin kotiin, yritykseen, taloyhtiöön tai mökille ja tukee luotettavasti etätyötä, suoratoistoa ja muita 

digipalveluja. 

 

Sunetin palvelut  

Sunet tarjoaa laadukkaat internet- ja TV-palvelut valokuituverkon kautta. 

Sunetin avoin valokuituverkko antaa asiakkaille mahdollisuuden valita palveluntarjoaja useiden 

operaattorien joukosta – joustavasti ja kilpailua hyödyntäen. 

 

Miksi valita Sunet? 

Varmuus: Yhteys ei pätki eikä sen laatu heikkene ruuhka-aikoina.  

Tulevaisuuden teknologia: Kestävä ja pitkäikäinen ratkaisu vuosikymmeniksi eteenpäin.  

Paikallinen toimija: Nopea ja helposti tavoitettava asiakaspalvelu. 

Lisätietoja liittymistä, palveluista ja saatavuudesta: www.sunet.fi 

 

Sunet – Suupohjan Seutuverkko Oy 

Kenttätie 10 A 1, 61800 Kauhajoki 

puh. 040 674 8462 

info@sunet.fi 

  

https://karvia.fi/palveleva-karvia/asuminen/tekniset-palvelut/
http://www.sunet.fi/
mailto:info@sunet.fi


 

 

 

NUORISOPALVELUT 
 

NUORISOTILAT  

Nuorisotila eli ”Nuokkari” on avoinna keväällä seuraavasti, kunnes löytyy uusi nuoriso-ohjaaja. 

 

Maanantaisin 6lk – 17 v. klo 15–17 Tiistaisin 6lk – 17 v. klo 15–18 

Keskiviikkoisin 6lk – 17 v. klo 15–18 Torstaisin 3 lk – 5 lk klo 15–18 

 

Nuokkarin toiminta on tarkoitettu 3. luokkalaisille - 17-vuotiaille nuorille. Siellä on tarjolla pientä 

välipalaa, joten omia eväitä ei tarvita, mutta niiden syöminen tiloissa on sallittua. Nuokkarin 

tavoitteena on, että nuorilla on mieluisa paikka, jossa saa viettää vapaata aikaa itsekseen tai kaverin 

kanssa. Siellä on mahdollisuus monipuoliseen puuhasteluun, kuten pelailuun, askarteluun, dartsin 

heittoon, biljardin peluuseen tai vaikkapa kokkailuun. Nuokkarilla järjestetään myös erilaista 

ohjattua toimintaa sekä iltakahviloita ja discoja. Lisäksi voit esittää kehitysideoita nuokkarin ja 

mopopajatoiminnan suhteen, jotta ohjaajat voivat ottaa uusia ideoita huomioon. Nuokkarilla on aina 

paikalla täysi-ikäinen ohjaaja, ja pääasiallisena ohjaajana toimii Pinja Sivula. Lisäksi keväällä 

nuokkarilla ohjaajina toimii Heidi Nevala sekä Juulia Hietaluoma. 

 

ETSIVÄ NUORISOTYÖ TIEDOTTAA  

Valtakunnallinen etsivän nuorisotyön yhteydenottojärjestelmä https://yhteysetsivaan.fi/ on 

maksuton valtakunnallinen palvelu, jonka avulla nuoren yksilöinti- ja yhteystietojen sähköinen 

luovuttaminen nuoren kotikunnan etsivään nuorisotyöhön on tietoturvallista, sujuvaa, nopeaa, 

toimivaa ja vastaa tietosuoja-asetuksia ja saavutettavuusdirektiivin säännöksiä. Etsivään 

nuorisotyöhön voi edelleen olla yhteydessä myös suoralla kontaktilla, (Facebook) tai puhelimitse 

Etsivä nuoristyöntekijät Noora 044 5772698 ja Mikaela 044 5772697. Neuvonta on aina 

maksutonta, luottamuksellista, ja perustuu nuoren vapaaehtoisuuteen ja nuoren kanssa tehtävään 

yhteistyöhön.  

 

DILEMMA 

Karvian nuorisovaltuusto järjestää Karvian Kyläkrouvin kanssa yhteistyössä nuorille Dilemman 

keikan kyläkrouvissa perjantaina 3.4. klo 20:00. Dilemma tunnetaan räjähtävän energisistä 

esiintymisistään ja hittibiiseistään, kuten Tanssi Tyttö Tanssi. Luvassa on vauhdikas ja ikimuistoinen 

live-ilta! Keikka on maksuton ja suunnattu 12–17-vuotiaille nuorille. Krouvi on avoinna nuorille klo 

19:00-22:00, joten keikan lisäksi on hyvin aikaa syödä sekä hengailla kavereiden kanssa.  

 

ROBOTIIKKALEIRI  

Tervetuloa viikon kestävälle robotiikkaleirille kesäkuussa 15.-18.6.2026. Leiri on suunnattu 8–15-

vuotiaille ja järjestetään Karviatalolla. Päivät alkavat klo 9 ja päättyvät klo 14. Mukaan saa tulla, 

vaikka ei olisi robotiikasta mitään kokemusta, tai olisi jo vanha tekijä! Leirimaksu on 40€, joka 

sisältää lounaat, opetuksen ja materiaalit. Leirille voi ilmoittautua laittamalla viestiä Pinjalle 

numeroon 044 772 7513. Paikat täytetään ilmoittautumisjärjestyksessä.  

 

MARTTISEN KESÄLEIRI  

Suosittu Marttisen kesäleiri on täällä jälleen 7.–9. luokkalaisille 8.-11.6.2026. Alueelliselle 

kesäleirille saapuu nuoria ja ohjaajia Pirkkalasta, joten siellä pääsee tutustumaan myös uusiin 

kavereihin. Marttisen leirikeskuksessa on tunnetusti upeat ja monipuoliset 

harrastusmahdollisuudet, joita leiriläiset pääsevät hyödyntämään. Osallistumismaksu leirille on 

noin 40 € / nuori, maksu sisältää täyden ylläpidon, matkat ja aktiviteetit. Ohjaajaksi mukaan lähtee 

Pinja. Ilmoittautumaan pääsee laittamalla viestiä Pinjalle numeroon 044 772 7513. Ilmoita viestissä 

mahdolliset allergiat tai muut erityistä huomiota vaativat asiat. Paikat täytetään 

ilmoittautumisjärjestyksessä. 

 

ERÄLEIRI Ennakkotietona kesällä järjestetään eräleiri 4.-9. luokkalaisille (alustava varaus 3.–

5.6.2026) Ohjelma/ajankohta tarkentuu myöhemmin. Nuorten kanssa leirille lähtee Heidi Nevala. 

Leirillä pääsee harjoittelemaan erilaisia käytännöntaitoja metsästykseen, kalastukseen ja retkeilyyn 

liittyen. 

 

Tarkempaa tietoa leireistä somessa/seuraavassa kuntatiedotteessa toukokuussa. 

Seuraa somessa: 

Instagram: karvian_nuorisopalvelut  

Facebook: Karvian Nuorisopalvelut  

 

https://yhteysetsivaan.fi/


 

 

 

HYVINVOINTIPALVELUT 

TERVETULOA YHDISTYSILTAAN  

yhdistykset, yritykset, yhteisöt ja yksittäiset kuntalaiset Karviasaliin keskiviikkona 15.4.2026 klo 

17.30 (kahvitus 17.00). Esitellään kuntastrategia ja hyvinvointisuunnitelman painopisteet 2026-2030 

ja kunnan haettavissa olevat avustukset. Lisäksi hyvinvointitoimen hankkeiden ja investointien 

esittely ja niiden hyödyntäminen sekä yhteistyön mahdollisuudet; vuosikellon tarkistukset. Lisäksi 

käsitellään muut ajankohtaiset asiat ja kirjataan ylös yhteistyötahojen toiveet. Esityslistan asioita 

lisätään toiveiden mukaan, yhteydenotot hyvinvointipäällikkö p. 044 7727402 

 

LIIKU LÄPI VUODEN - KAMPANJAKOKONAISUUS  

Kampanjakokonaisuudella kannustamme kaiken ikäisiä ja tasoisia liikkumaan ja merkkaamaan 

tehdyt suoritukset Liikkuen läpi vuoden -sovellukseen, josta osallistuja voi seurata omaa 

liikuntahistoriaa ympäri vuoden sekä samalla osallistua kampanjoiden kuntakisoihin. 

Henkilökohtaisten liikuntatietojen kerääjänä toimiva Liikkuen läpi vuoden -sovellus on maksuton ja 

toimii älykännyköissä, tableteissa ja tietokoneella. Ohjeet www.liiku.fi/yhteistyö/liikkuen-läpi-

vuoden-kampanjakokonaisuus/haastepyoraily/mobiilikirjaus/  Kunnasta ja kirjastosta saatavilla 

myös tulostettuja liikuntakortteja. 

 

LIIKU TALVELLA KAMPANJA jatkuu ja päättyy maaliskuun lopulla 10.1.-31.3.2026. Kampanjan 

tavoitteena on haastaa ja motivoida liikkumaan omien kilometritavoitteiden mukaan. Muista 

palauttaa suorituskortti kunnantalon postilaatikkoon tai neuvontaan 2.4.2026 mennessä. Kampanjan 

päätteeksi arvotaan osallistujien kesken palkintoja, joista ilmoitetaan voittajille erikseen. 

 

AVUSTUKSET 2026 julistetaan haettavaksi 31.5.2026 mennessä. Liikuntapalvelut: perus- ja 

kohdeavustukset liikuntakasvatustyötä tekevien yhdistysten tukemiseen. Nuorisopalvelut: yleis- ja 

kohdeavustukset nuorisoyhdistykselle ja nuorisotyötä tekeville yhdistyksille sekä kohdeavustukset 

vapaille toimintaryhmille. Kulttuuripalvelut: kohdeavustukset kulttuuritoimintaa harjoitteleville 

yhdistyksille, yhteisöille ja vapaille toimintaryhmille. Hakemukset liitteineen Karvian 

hyvinvointipalvelut, Kylä-Karviantie 17, Karvia. Lisätietoja hyvinvointipäälliköltä p. 044 7727402. 

 

LIIKUNTA KUULUU KAIKILLE  

Liikuntatoimi on hanketuen turvin sekä laajan yhteistyöverkoston että vertaisohjaajien avulla 

löytänyt uusia toimintamalleja kohdata iäkkäitä, jotka eivät enää omin avuin jaksa hakeutua 

ohjattujen liikuntapalvelujen pariin. Aloitettiin matalalla kynnyksellä pihatreffejä taloyhtiöiden 

pihapiirissä ja Olohuoneella. Kerran viikossa kohtaamiset ovat olleet suosittuja. Pihapelit ja leikit 

kiinnostavat, väki viihtyy yhdessä ja iloinen puheensorina kuuluu kauas. Hanketuen turvin on saatu 

liikuntarajoitteisten ja ikäihmisten kuljettamiseen, miksei perheliikkujien käyttöön sopivat ja 

turvalliset kuljetuspyörät = KYLÄLUUDAT. Molempia pyöriä lainataan yritysten, yhteisöjen ja 

yksittäisten kuntalaisten käyttöön. Varaukset p. 044 7727402. 

 

KOKO KYLÄ KASVATTAA ILTA 

Karviasalissa 19.3.2026 klo 18.00. Ilta on tarkoitettu kaikille, joita kiinnostaa lasten ja nuorten 

hyvinvointi nykypäivän haasteissa. Televisiosta tuttu, lämminhenkinen isähahmo Mikko ”Peltsi” 

Peltola tulee kertomaan vanhemmuuden monimuotoisuudesta omasta näkökulmastaan. 

Vanhemmuuteen ladataan paljon odotuksia, mutta positiivisella asenteella pääsee pitkälle, tietää 

erityislapsen isä, innokas kalamies ja luonnossa liikkuja. Vanhempana koen olevani 

oikeudenmukainen, reilu, jämäkkä ja hassu. Esityksen jälkeen varattu riittävästi aikaa 

vuoropuheluun. Tervetuloa myös nuoret sekä kaikki lasten ja nuorison vierellä kulkijat. 

 

HAKEMATTA ON PARAS – EI VÄLITETÄ ALKOHOLIA NUORILLE 

Vanhemmat saattavat kuvitella, että kotona tarjottu tai itse ostettu alkoholi auttaa kontrolloimaan 

nuoren juomista, mutta todellisuudessa se viestii hyväksynnästä. Alkoholin ostaminen ei vähennä 

alaikäisen juomista, vaan usein nuori käyttää sen lisäksi muutakin alkoholia. Vanhempien tarjoama 

alkoholi voi madaltaa kynnystä juoda kavereiden kanssa ja lisätä riskikäyttöä. Perheessä on 

tärkeää keskustella myös täysi-ikäisten nuorten kanssa alkoholin välittämisen vastuusta ja 

seurauksista. Suomessa alkoholin välittäminen alaikäiselle on lain mukaan kielletty ja rangaistava 

teko. 

http://www.liiku.fi/yhteistyö/liikkuen-läpi-vuoden-kampanjakokonaisuus/haastepyoraily/mobiilikirjaus/
http://www.liiku.fi/yhteistyö/liikkuen-läpi-vuoden-kampanjakokonaisuus/haastepyoraily/mobiilikirjaus/


 

 

 

HYVINVOINTI JA HARRASTEMESSUT  

Lauantaina 18.4.2026 klo 11–16 Karviatalolla 

Tule inspiroitumaan hyvinvoinnista, harrastuksista ja arjen ilosta! Yrittäjä, tule esittelemään 

palveluitasi ja tuotteitasi sekä tapaamaan uusia ja vanhoja asiakkaita. 

 

TOIMINNALLINEN LIIKENNETURVALLISUUSPÄIVÄ 

järjestetään Opinpolun oppilaille 23.4.2026 alkaen klo 9.30 koulun pihapiirissä, mikä edistää 

turvallisia asenteita ja taitoja. Valtaosa toiminnasta keskittyy ennaltaehkäisyyn, havainnointikyvyn 

parantamiseen ja sääntöjen kertaamiseen käytännönläheisesti. Ohjelmassa mm. taitoajoa, pyörien 

ja mopojen kuntokatsastusta, liikenne- ja sääntövisaa, poliisin infopiste sekä reaktiokykytesti, jotka 

mittaavat kuljettajan reaktioaikaa vaaratilanteissa. ”Humalalasit” puolestaan näyttävät alkoholin 

vaikutuksen havaintokykyyn kävelyradalla tai tarkkuuspeleissä. Testataan VPK:n pyörähdysauton 

(oppilaan pituuden oltava yli 130 cm) turvavyön käytön välttämättömyyttä ja turvavöiden 

merkitystä törmäyksessä. Mukana liikenneturvan edustaja ja pyöräilijän ennakoivan ajon kouluttaja 

Kalle Ojanen Turusta. Lisätietoja hyvinvointipäälliköltä p. 044 7727402. 

 

LIIKENNETURVALLISUUTTA KAIKELLE KANSALLE 

Karviasalissa 23.4.2026 klo 16.00. Keskustellaan liikenneturvallisuutta parantavista toimista sekä 

mitä kaikkea pyöräilijän ja autoilijan tulisi huomioida. Paikalla liikenneturvan ja ennakoivan 

pyöräilyn kouluttaja Kalle Ojanen Turusta. Ennakoiva ajotapa ja myönteinen suhtautuminen muihin 

tiellä liikkujiin lisää pyöräilyn turvallisuutta ja parantaa liikenteen turvallisuutta. Hyvin aikaa 

kysymyksille ja vuoropuheluun. Jaossa haastepyöräilypasseja, jossa 18 pyöräilyn oheistapahtumaa.  

 

MAKSUTON MOVEMENT STICK -KOULUTUS 

Vie kehosi uudelle tasolle ja osallistu uuden lajin koulutukseen Karviasalissa 21.3.2026 klo 9.00-

15.00. Movement Stick -workshop tarjoaa hauskan ja tehokkaan tavan kehittää kehon liikkuvuutta, 

kestävyyttä ja voimaa. Kouluttajana toimii valmentaja Jukka Rajala. Päivän aikana harjoitellaan 

dynaamisen liikkuvuusharjoittelun periaatteita. Harjoitteet tehdään pääosin oman kehon painolla, 

ja osassa käytetään Movement Stick -välinettä, jonka avulla kehoa haastetaan monipuolisesti päästä 

varpaisiin. Workshop sopii kaikille aiheesta kiinnostuneille, eikä aiempaa kokemusta tarvita. Se 

tarjoaa eväät sekä omaan harjoitteluun että valmennustyöhön. Ilmoittautumiset 19.3.2026 mennessä 

kunnan neuvontaan p. 02-572790. Kuntalaisille maksuton/muut 15 euroa sisältäen lounaan.   

 

KARVIAN AA-RYHMÄ  

kokoontuu kunnantalon kahviossa tiistai-iltaisin klo 18. Kulku pääovesta  

 

MIESTEN JUTTUILTA Olohuoneella maanantaisin klo 18-20. Yhteiskristillinen, illan keskustelun 

aiheet ammennetaan Raamatun luvuista.  

 

 

OLOHUONEESSA TAPAHTUU 

 

PIHATREFFIT  

Ikäihmisille suunnattu ohjattu toimintakerho Olohuoneella tiistaisin klo 13-14. Tervetuloa 

pelaamaan hauskoja pelejä ja nauttimaan muiden seurasta matalalla kynnyksellä. Keksitään kivaa 

tekemistä ja hörpitään iltapäiväsumpit yhdessä. Luvassa virkistävää seuraa. Anna viidakkorummun 

soida ja kannusta naapuri mukaan. Lisätietoja p. 044 7727402.  

 

OLOHUONEEN AUKIOLOAJAT  

Willi Wekara leikki- ja pelinurkkaus Olohuoneessa (Kylä-Karviantie 18) on pyydettäessä käytössä. 

Valvojina voivat toimia kaikki aikuiset huoltajat, vanhemmat tai isovanhemmat. Samalla on päässyt 

muitakin lapsia mukaan huoltajiensa kanssa. Avaimet voi noutaa ja palauttaa kunnantalon 

neuvontaan. Lähde mukaan vapaaehtoiseksi valvojaksi.  

Tilaa voi varata myös yksityiskäyttöön lasten synttäripäiviksi 50 euron hintaan. Vuokraehtoihin 

sisältyy oma siivous sekä huonekalujen, leikkitavaroiden järjestys samaan kuntoon kuin 

mallikuvissa. Tarkemmat ohjeet saa neuvonnasta avaimen haun ja vuokranmaksun yhteydessä. 

Varaukset hyvinvointipäälliköltä p. 044-7727402. 



 

 

MUISTIKAHVILA 

Olohuoneella keskiviikkoisin klo 12.30-14.00 alla olevan aikataulun mukaan.  

Tervetuloa kaikki muistiasioista ja aivoterveydestä kiinnostuneet.  

18.3. Miten laulun sanat jatkuvat? Kisailun järjestää muistikahvilavapaaehtoiset. 

15.4. Tero Wallin, myötätuntoa ja myötäintoa itselle ja keholle. Sydänmielellä-Hanke.  

20.5. Kevätretki Leijonapuistoon. Liikuntaneuvoja Tiina Koski tulee pitämään meille Leijonametsän 

ulkokuntosalille opastuksen laitteiden käytöstä.  

Lisätietoja: Päivi Siltanen puh. 040 1409081, paivi.siltanen@muistiturku.fi 

 

COMMU-KARVIA Karvia kunta tekee yhteistyötä kotimaisen naapuriapusovellus Commun kanssa. 

Commussa voit pyytää ja antaa naapuriapua muutamalla napin painalluksella. Kevään aikana 

autamme eri tapahtumien yhteydessä lataamaan Commu sovellutuksen ja käyttämään sitä. Sovellus 

auttaa naapuriavun ja hyvien tekojen antamisessa ja pyytämisessä.  

 

IKÄKESKUKSEN PYSÄKKI KARVIASSA  

Keskiviikkona 11.3., 13.5 ja 10.6 klo 9-11 Karviatalolla.  

 

 

LIIKUNTATOIMEN KEVÄT 

 

TANKOTANSSI  

Tankotanssi on esteettinen arvostelulaji, jossa harrastajan tulee hallita monipuolisia tekniikoita sekä 

tankotanssitangolla että lattialla. Tankotanssi vaatii taitoa, voimaa ja venyvyyttä. Näitä asioita 

harjoittelemme tunneilla, et siis tarvitse aiempaa kokemusta tullessasi alkeistunnille. Lasten ja 

aikuisten yhteinen ryhmä "training team " tyylisesti klo 18-19:15 Kevätkausi sisältää 14 

harjoituskertaa. Mukaan mahtuu vielä varsinkin lapsia ja nuoria. koko kevätkausi 14 krt alle 18 v 

45€ ja aikuiset 140€. Lisätietoja Hannalta p. 044 3516791. 

 

SENIORITANSSI  

Karviasalissa maanantaisin klo 11.-12.30, 2 euron kertamaksu. Tervetuloa entiset ja uudet 

harrastajat mukavaan porukkaan. Lisätietoja antaa ohjaaja Maiju Kujanpää p. 044 578 7238.  

 

SÄHLYKERHOT  

torstaisin palloilusalissa klo 16-17 tyttöjen ja poikien sähly tarkoitettu eskari – 4. luokka ja klo 17-18 

nuorten sähly tarkoitettu 5.-9. lk tytöille ja pojille. Maksuton ja ryhmissä liikkumavara. Käytettävä 

suojalaseja. Huoltajat tervetulleita seuraamaan treenejä ja valvomaan järjestystä. Ohjaus Sauli 

Sartoneva. 

mailto:paivi.siltanen@muistiturku.fi


 

 

TONKKUMI  

perjantaisin Karviasalissa klo 12-13.30. Pelissä heitetään nännikumeja maitotonkkaan. Vetäjän 

toimii vertaisohjaaja Eero Niemi.  

 

LAVIS-LAVATANSSIJUMPPA  

torstaisin Karviasalissa klo 19-20, 4 € kertamaksu. Tunti perustuu lavatanssiaskeleiden ja jumpan 

yhdistelmään. Ohjaus Sari Penttilä. 

 

FUTISKOULU  

maanantaisin palloilusalissa klo 17-18. Tarkoitettu 6-12-vuotiaille tytöille ja pojille. Maksuton. 

Ohjaus Janar Vijar p. 040 5802563.  

 

KANGOO JUMPS  

ohjausajat vaihtelevat (useita ohjaajia), ilmoitetaan Karvian liikuntapalvelujen facebook sivuilla. 

Liity Kangoo Club Karvia (whatsApp) rinkiin, saat treeniajat tuoreeltaan. Lajissa pompitaan 

musiikin tahtiin erikoiskengillä. Ei rasita niveliä, joten sopii kaikille lajista kiinnostuneille. Kenkien 

varaus www.nettiaika.fi/liikuntapalvelut. Kertamaksu 5 €. Kenkien sovitus 15min ennen aloitusta. 

 

 

HAASTEPYÖRÄILY 

 

HAASTEPYÖRÄILY- KAMPANJA  

käynnistyy vappuna jatkuen juhannukseen 1.5.- 21.6.2026 (ilmoita passin tiedot 22.6). Karviassa 

poljemme aina elokuun loppuun, jonka jälkeen passi palautetaan arvontojen vuoksi 

liikuntatoimistoon. Omat suorituksensa voi kirjata pyöräilypassiin tai nettiin/mobiilisovelluksen 

kautta kännykkään. Sen voi ladata ilmaiseksi sovelluskaupasta Google play tai App Store. Katso 

ohjeet www.liiku.fi/haastepyöräily. Hae tai tilaa kunnan neuvonnasta 02-572790 pyöräilypassi, 

jossa kaikki kesän 18 pyöräilytapahtumaa. Passeja saatavilla myös kirjastosta ja 

pyöräilytapahtumista. Lisätietoja p. 044 7727402. 

 

1. PYÖRÄILYMAAOTTELU KARVIA-KANKAANPÄÄ  

otellaan Saunaluoman Mäkipirtillä 1.5.2026 klo 9-13. Mehu- ja kahvitarjoilu, myynnissä  

makkaraa ja arpoja. Kävijöiden kesken arvotaan kaksi 50 € lahjakorttia (kirjain paikalla 3.5. asti). 

 

2. Tmi JARI KANNISTO 

haastaa kuntalaiset 9.5.2026 klo 10-14 pyörien pikahuoltotreffeille kauppaan (Kylä-Karviantie 10) 

Maksuton renkaiden ilmanpaineentarkistus sekä mehu- ja kahvitarjoilu. 

 

3. KARVIAN MAA- JA KOTITALOUSNAISTEN HAASTE 

Marketta ja Juhani Kuuselan pihapiiriin (Jokimaantie 35) helatorstaina 14.5.2026 klo 10-14.  

Mehu- ja kahvitarjoilu pullan kera. Myynnissä suolapalaa, arpoja (kirjain paikalla 16.5. asti) 

 

4. SARAN HARRASTEKESKUKSEN HAASTE 

pyörähdä pyörällä patiolle (Antinraitti 7) Sarankylään sunnuntaina 24.5.2026 klo 12-16. Soppaa, 

soitantaa ja sielujen sympatiaa. Paikalla kirppismyyjiä, arvontaa. Tarjolla mehua, kahvia, pullaa 

 

5. KARVIAN KIRJASTON HAASTAA 

kuntalaiset kirjastolle koko perheen voimin 26.5.2026 klo 17-20. Kivaa ohjeistoimintaa,  

lapsillekin tekemistä. Mehu- ja kahvitarjoilu (kirjain paikalla 28.5. asti) 

 

7. SUOMEN PUNAISEN RISTIN PYÖRÄILYHAASTE 

Karvian SPR haastaa pyöräilijät Sampolaan (Kylä-Karviantie 24) perjantaina 5.6.2026 klo 17-19. 

Mehu- ja kahvitarjoilu, mahdollisesti arvontaa. (Kirjain paikalla 7.6. asti) 

 

 

 

http://www.nettiaika.fi/liikuntapalvelut


 

VARHAISKASVATUS 
 

• NYT ON AIKA HAKEA 1.8.2026 ALKAVALLE TOIMINTAKAUDELLE                        

Hakemus varhaiskasvatukseen toimitetaan viimeistään 4 kuukautta ennen hoidon 

aloittamista. Lisätietoja p. 040 1824170, Varhaiskasvatuksen johtaja, Reetta Lepistö 

Sähköinen hakemus löytyy kunnan sivuilta: www.karvia.fi/varhaiskasvatus/ 

 

• LEIKKIKENTTÄTOIMINTA järjestetään kesäkuussa  

eskari – 3. luokkalaisille (2016 - 2020 synt.) Ilmoittautuminen ja lisätietoja tulossa 

myöhemmin.  

 

LIIKUNTANEUVOJAN LIIKUNTATARJONTA 
 

KEHONHUOLTO 

tiistaisin karviasalissa klo 18-18.45, 2€ kertamaksu.  

Ihanan rentouttava koko kehoa huoltava harjoitus.  

 

SENIOREIDEN TASAPAINOJUMPPA 

keskiviikkoisin karviasalissa klo 10-10.45.  

Tasapainoa, liikkuvuutta, kehonhallintaa sekä lihaskuntoa parantavaa liikuntaa.  

 

BOCCIA & CURLING  

keskiviikkoisin karviasalissa klo 11-12. Tule mukaan hyvään jengiin pitämään hauskaa ja 

pelailemaan. Tunti sopii kaiken kuntoisille ja -ikäisille.  

 

VAUVAJUMPPA  

torstaisin karviasalissa klo 10.30-11.15. Vauvajumppa on iloinen liikuntahetki sekä vauvalle että 

huoltajalle. Suositusikä 3-24kk.  

 

1-LUOKKALAISTEN LIIKUNTAKERHO   

torstaisin karviasalissa klo 13.30-14.15. Koulun kerhotoimintaa (ilmoittautuminen).  

                                                                                                                          

Liikuntaneuvoja Tiina Koskelta voit varata ajan maksuttomaan liikuntaneuvontaan / 

kuntosaliohjaukseen / ravintoneuvontaan / lääkkeettömään unenhoidon neuvontaan 

(+palautuminen). Liikuntaneuvoja tekee myös elintapaohjausvalmennusta (maksuton), kesto n. 1 

vuosi, sekä kuntotestejä ja InBody-kehonkoostumustestejä (InBody 20€).  

 

• UUTTA! Perheiden elintapaohjausvalmennus – ota yhteyttä liikuntaneuvojaan. 

 

Terveyskioskista voit lainata liikuntavälineitä kokeiltavaksi kotiin; mm. sup-laudat, fatbiket, 

polkulaite-restoraattorit (lisätietoa kunnan sivuilta).   

 

• TASAPAINON ILTA – voimaa, joustoa ja rauhaa. Pe 13.3. klo 17-20 Karviasalissa.  

klo 17 Pilates (Sanna Perälä) 

klo 18 kehonhuolto (Tiina Koski) 

klo 19 äänimaljarentous (Riina Santala). 

6€ tunti – 15€ koko ilta, käteinen. 

 

• PICKLEBALL-PELI TUTUKSI ma 16.3. klo 15.30-17 Karvian urheilutalolla, palloilusalissa. 

Säännöt ja tekniikat haltuun ohjaaja Antti Luusalon opastuksella.  Tule testaamaan 

mukaansatempaavaa pickleballia! 

 

• LIIKUNTANEUVOJA TAVATTAVISSA kirjastossa ma 23.3. klo 11-14 

 

Uimakoulut viikolla 23: 1.–5.6. Kankaanpään uimahallissa. Lisäinfoa tulossa kevään aikana. 

 

 

 

Liikuntaneuvoja Tiina Koski 

puh. 040 703 5618 

tiina.koski@karvia.fi 

              

Karvian liikuntapalvelut 

 

https://karvia.fi/palveleva-karvia/sivistys/varhaiskasvatus/


 

 

KIRJASTO  

 
TINTAMARESKI-NÄYTTELY 3.3.-30.3. Näyttelyn kuvalevyt on toteutettu lasten luonnosten 

pohjalta. Hahmojen kasvojen kohdalla on aukko, joihin voit sovittaa vaikkapa omat tai lastesi 

kasvot. Järj. Lastenkulttuurikeskus Kruunupää Porista. 

 

SATUTUNNIT alle kouluikäisille lapsille pe 13.3. ja 8.5. klo 9:30. Kesto n. 30 min. Tervetuloa! 

 

LIIKUNTANEUVOJA TAVATTAVISSA kirjastossa ma 23.3. klo 11-14. Tule tapaamaan Tiinaa ja 

kyselemään liikuntaneuvojan palveluista matalalla kynnyksellä. 

 

LUKUKOIRA NALA vierailee kirjastossa ti 31.3.2026 klo 17.30 - 19.00. Voit varata kirjastosta 

Nalalle 10 minuutin yksityisen lukuajan. Lopuksi on yhteistä rapsutteluaikaa Nalan kanssa.   

 

NIINA HAKALAHTI KIRJAILIJAVIERAANA ke 15.4. klo 18. Hakalahti tunnetaan mm. Villa Venla 

ja Tohtorila-sarjoista. Tule mukaan kuulemaan kirjojen taustat ja tutustumaan suosittuun 

kirjoittajaan! Vapaa pääsy. Tervetuloa! 

 

YLÄ-SATAKUNTA vierailee kirjastossa 21.4.2026 klo17 alk. Mahdollisuus tutustua mm. Ylärin 

digilehteen. 

 

PEHMOLELUJEN YÖ ti 5.5. Tuo lempipehmosi (tai hänestä seuraava) viettämään mukava ja 

seikkailuntäyteinen yö kirjastoon! Vastaanotamme leluja ti 5.5. klo 15–19. Takaisin kotiin 

yövieraamme palaavat aikaisintaan seuraavana päivänä. Kirjaston Facebook-sivulla jaetaan kuvia 

yön tapahtumista. Pehmot saavat mukaansa todistuksen Pehmolelujen yöhön osallistumisesta sekä 

kuvareportaasin touhuistaan yön aikana. 

 

OP SATAPIRKKA vierailee kirjastossa pe 8.5. klo 13 Varmuutta verkkoon -tapahtumallaan. 

Varmuutta verkkoon tarjoaa maksutonta digiopastusta OP:n asiakkaille. Voit tutustua verkkopankin 

toimintaan, saada neuvoja turvalliseen pankkiasiointiin ja kysyä neuvoa ongelmatilanteisiin. 

 

KIRJASTON PYÖRÄILYHAASTE ti 26.5. klo 17-20. Luvassa kahvia ja muuta mukavaa, myös lapset 

tervetulleita! 

 

PALVELUAJAT: 

Ma, ke, pe 11–16 

Ti, to 15–20  

Aattoina 11–15 

 

OMATOIMIAIKA  

JOKA PÄIVÄ KLO 

7-21 

KEVÄÄN 

PALVELUAIKAMUUTOKSET: 

2.4. palveluaika 11-15 

3.4.-6.4. vain omatoimi 

30.4. palveluaika 11-15 

1.5. vain omatoimi 

13.5. palveluaika 11-15 

14.5. vain omatoimi 

YHTEYSTIEDOT:  

Karvian kunnankirjasto 

Tyyni Tuulion katu 10 

39930 Karvia 

puh. 040 120 3912  

kirjasto@karvia.fi        

https://satakirjastot.finna.fi/   

www.facebook.com/karviankirjasto/ 

 

 

KARVIAN HELLUNTAISEURAKUNTA 
 

• LAULAJA, KIRJAILIJA RIKU RINNE Helluntaiseurakunnassa 23.4. Klo 19. Tervetuloa! 

• JIPPII-KERHO OLOHUONEELLA MAANANTAISIN klo 13-15. Kaikille avoin, myös 

aikuiset yksinään tervetulleita, alle kouluikäiset vanhemman seurassa. 

Pyhäkoulu/hartaushetki, askartelua, yms. Mehu/kahvi. Tervetuloa! Alkamisaika on sen 

verran joustava, että ne joiden koulu loppuu klo 13, ehtivät mukaan! 

• SANAN JA RUKOUKSEN ILTA TORSTAISIN klo 19. 

• PÄIVÄTILAISUUS SUNNUNTAISIN klo 11. 

 

Muut tilaisuudet ja muutokset www.karvianhelluntaisrk.fi tai fb ja seurakunnan ilmoitustaulu. 

Kaikkiin vapaa pääsy.  

 

mailto:kirjasto@karvia.fi
https://satakirjastot.finna.fi/
http://www.facebook.com/karviankirjasto/
http://www.karvianhelluntaisrk.fi/


 

 

KANKAANPÄÄN MUSIIKKIOPISTO 
 

Elokuussa 2026 alkaviin musiikkiopiston opintoihin on haku auki 1.3. - 31.3.2026.  

Opinnot on tarkoitettu ensisijaisesti lapsille ja nuorille, mutta myös opintoihin sitoutuneilla aikuisilla 

on mahdollisuus hakeutua oppilaaksi. Hakea voi seuraaviin instrumentteihin: alttoviulu, 

baritonitorvi, cembalo, harmonikka, huilu, kitara, klarinetti, laulu, lyömäsoittimet, piano, saksofoni, 

sello, sähkökitara, trumpetti, urut, vapaa säestys, viulu tai tuuba. Nuoremmat (5–9-vuotta) voivat 

hakeutua myös soitinkaruselliin, jossa oppilas pääsee kokeilemaan lukuvuoden aikana kolmea eri 

soitinta. Karvian kunnantalolla järjestetään Iltasoitto tiistaina 24.3. Klo 18.30 sekä Yhtenäiskoululla 

koulukonsertti ja soitinkokeilu keskiviikkona 25.3. Klo 9.15. Soittimiin ja opettajiin pääsee 

tutustumaan myös Kankaanpäässä soitinpolulla keskiviikkona 25.3. Klo 17.30–19 sekä avointen 

ovien päivänä lauantaina 28.3. Klo 13–15.30 (Opistonkatu 5, Kankaanpää). Avointen ovien päivä 

alkaa soitinesittelykonsertilla. Hae musiikin innostaviin opintoihin, kankaanpaa.eepos.fi. 

 

VUOKRATTAVANA 

 

KARVIAN TEATTERIYHDISTYS RY 
 

KARVIAN TUPATEATTERI ESITTÄÄ KOMEDIAN, ETTÄ SEN POIKIA 

Käsikirjoitus: Tapio Keskitalo Ohjaus: Leena Koivula 

Saran harrastekeskus Antinraitti 7, Sara 

 

Ensi-ilta TO 26.3.2026 klo 18 

muut esitykset: 

Pe 27.3. klo 18, La 28.3. klo 14, Su 29.3. klo 14, 

Ke 15.4. klo 14, To 16.4. klo 18, Pe 17.4. klo 18, 

La 18.4. klo 14, Su 19.4. klo 14 

 

LIPUT 20 €. Ryhmät (30 henk.) 18 € Sis. väliaikatarjoilun 

Tiedustelut ja varaukset 044 3510610 (klo 10–14) tai tekstiviestillä 24/7 

HUOM! Katsomo on pieni ja kodikas (max 70 hlö) – varaa liput ennakkoon. 

Voit varata myös ruokailun ryhmällesi (väh. 30 hlö). 

 

KESÄLLÄ KULTTUURIKESKUS SKANTZ: 

13.6-28.6. Musiikkinäytelmä Mitä jäljelle jää 

11.7-14.7, 19.7 Gabriel - Tule takaisin!  

VUOKRATAAN Kiertokadulta 2kpl yksiöitä 39 
m² ja 35 m² Talossa valokuitu. Esteetön kulku. 

Yhteinen sauna. Heti vapaa. Halpa vuokra.  

Lisätietoja 040 0837 615/ Terttu 

VUOKRATAAN kolmio 73,5m² 
Aukustinkadulta, autokatoksella, taloyhtiössä 

sauna, Heti vapaa!  

Lisätietoja 02 5441 615 / Tili-Karvia Oy 

VUOKRATAAN Tyyni Tuulion katu 3 

Siisti valoisa yksiö, 37 m², rak. 2012. 

Erillinen makuuhuone, tupakeittiö ja sauna. 

Autokatospaikka sisältyy vuokraan.  

Asunto heti vapaa. Tiedustelut 044 2418 900 / 

Päivi, TL Vuokrakodit Oy 

VUOKRATAAN Karvian kunnalla heti vapaana 

Vainionkadulla kaksio 47m². 

Senioreille Veteraanitaloilla kaksioita 59m² ja 

yksiö 40m2. Anna-kodilla kaksio 59 m².  

Lisätietoja: Pii Lepola puh. 040 1203907 

 

VUOKRATAAN SARANKYLÄSSÄ Antinraitti 15, Saneeratussa rivitalossa. 2 kpl kaksiota 44m² ja 

4kpl 33 m² yksiötä. Yhteydenotot: Kankaanpään Laki ja Kiinteistö Oy 02-57 88991 tai  
Veikko Leppäniemi 050 5271369 https://www.kalaki.fi/vuokrakohteet/  

VUOKRATAAN Keskustasta 44 m² yksiö, parvella. 56 m² yksiö/kaksio, parvella. 69 m² 

kaksio/kolmio, parvella. Asunnoissa iso parveke ja valokuitu. 

Tulossa myöhemmin vuokralle: 66 m² kolmio. 66 m² kaksio, saunalla ja isolla tupakeittiöllä. 

Lisätietoja 040 718 2516/ Arto 

Facebook: 

KARVIAN TEATTERIYHDISTYS ry 

POIKKITAITEILIJAT ry 

 

https://www.kalaki.fi/vuokrakohteet/


 

TAPAHTUMAT 
 

• Leevi Kämäräisen maalausnäyttely Karviatalolla 10.3-17.5.2026  

 

• Petäjä-opiston kevätnäyttely Karviatalolla 24.5.-17.6.2026  

  



 



 


